Расчет трёхфазной цепи
     Симметричный трехфазный генератор, обмотки которого соединены треугольником, питает равномерную нагрузку, соединенную треугольником.

1. Рассчитать фазные токи нагрузки, линейные токи, напряжения на фазах нагрузки, активную мощность, развиваемую генератором и потребляемую нагрузкой, КПД системы и начертить топографическую диаграмму;

2. Произвести расчеты и построения по п1, считая, что произошло короткое замыкание на активном сопротивлении фазы;

3. Найти симметричные составляющие несимметричных линейных токов, полученных при расчете п2;

4. Исследовать режим работы трёхфазной системы при изменении нагрузки фазы Z=Zфej(ф , указанной в таб., от 0 до ( , считая, что  модуль нагрузки меняться Zн=var, а  фаза постоянна (ф=соnst. По результатам расчетов построить на топографической диаграмме путь смещения нулевой точки нагрузки.
Напряжения фаз генератора, B       UAB=220

Сопротивление фаз нагрузки и линейных проводов, Ом        

RЛ =3 Ом;     ХЛ =0 Ом;   R = 15 Ом;    
ХL = 10 Ом;     ХC = 0 Ом.

Фазы короткого замыкания       СА
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